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Věc:  Vládní  návrh  zákona,  kterým  se  mění  zákon  č.  90/2016  Sb.,  o
posuzování  shody  stanovených  výrobků  při  jejich  dodávání  na  trh  –
sněmovní tisk 989 (7. volební období)

Žádost
(…)
Žádám tímto Poslaneckou sněmovnu Parlamentu České republiky o poskytnutí
následující informace:
 
A. Které konkrétní PN (správně celým jménem Petra Kudely) byly, podle náměstka
ministra průmyslu a obchodu Karla Novotného (jím nespecifikované), kým, komu
a kdy na MPO předloženy k odsouhlasení? 
K odsouhlasení, když VLÁDNÍ NÁVRH Novely zákona č. 90/2016 Sb. o posuzování
shody stanovených výrobků při jejich dodávání na trh, ze dne 28. listopadu 2016,
ani DŮVODOVÁ ZPRÁVA k Novele tohoto zákona, nemá, jak jsem uvedl a doložil
výše, zmínku o potřebě souběžné novelizace zákona č. 22/1997 Sb.!
 
Když  je  v  356.  USNESENÍ  hospodářského  výboru  Poslanecké  sněmovny  7.
volebního období Parlamentu České republiky z předchozí 47. schůze ze dne 8.
února 2017 uvedeno, že:
 
-  pozměňovací  návrhy  k  vládnímu  návrhu  zákona,  kterým  se  mění  zákon  č.
90/2016 Sb., o posuzování shody stanovených výrobků při jejich dodávání na trh
– sněmovní tisk 989, se mají předat na hospodářský výbor do středy 1. března
2017 

a 
-  tabulkový materiál se zapracovanými pozměňovacími návrhy předá MPO zpět
na hospodářský výbor do pondělí 6. března 2017;
 
B. Které a čí  pozměňovací  návrhy  měl kdo,  podle výše uvedeného USNESENÍ,
předat na Hospodářský výbor Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR?
 
C. Kdo z MPO a jak předal tabulkový materiál se zapracovanými pozměňovacími
návrhy na Hospodářský výbor Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR?
 
D. Existuje či neexistuje písemná podoba jednoho ze tří pozměňovacích návrhů,
údajně poslance Petra Kudely, týkajícího se normalizační činnosti? Když ano, jaké
měl  pozměňovacího  návrh  datum  vypracování  a  pod  kterým  číslem  tisku
Sněmovního dokumentu je založen k dispozici veřejnosti? 

Pokud by  písemná podoba  pozměňovacího návrhu  poslance  Petra  Kudely,  jím
vypracovaného,  týkajícího  se  normalizační  činnosti,  neexistovala,  tak  proč  by
poslanec Petr  Kudela  jako Zpravodaj,  jak  je  uvedeno v Zápisu ze  48.  Schůze
hospodářského  výboru Poslanecké  sněmovny  7.  volebního  období  Parlamentu
České republiky, tvrdil, že všechny PN mají souhlasná stanoviska MPO?



E. Existuje, či neexistuje písemná podoba údajného souhlasu MPO, mj. i s údajně
pozměňovacím návrhem poslance Petra Kudely, jím vypracovaného, týkajícího se
normalizační činnosti?
 
F. Když ano, pod kterým číslem tisku Sněmovního dokumentu je souhlasu MPO, s
údajně  pozměňovacími  návrhy  poslance  Petra  Kudely,  jím  vypracovanými,
týkajícími se mj. normalizační činnosti, založen k dispozici veřejnosti?
 
G. Je Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky známo, zda pozměňovací
návrhy,  údajně  poslance  Petra  Kudely,  VLÁDNÍho  NÁVRHu  Novely  zákona  č.
90/2016 Sb. o posuzování shody stanovených výrobků při jejich dodávání na trh,
ze dne 28. listopadu 2016, byly MPO předloženy k odsouhlasení VLÁDĚ ČESKÉ
REPUBLIKY,  když  VLÁDNÍ  NÁVRH  Novely  zákona  č.  90/2016  Sb.  o posuzování
shody stanovených výrobků při jejich dodávání na trh, ze dne 28. listopadu 2016,
ani DŮVODOVÁ ZPRÁVA k Novele tohoto zákona, neměla, jak jsem uvedl a doložil
výše, zmínku o potřebě souběžné novelizace zákona č. 22/1997 Sb.?

Za podání věrohodné informace a její zveřejnění, způsobem umožňujícím podle §
5 odst. (5) zák. č. 106/1999 Sb. dálkový přístup, předem děkuji. 
(…)

Odpověď
(…)
Kancelář Poslanecké sněmovny obdržela dne 23. 3. 2018 Vaši žádost zaslanou e-
mailem  podanou  podle  zákona  č.  106/1999  Sb.,  o  svobodném  přístupu  k
informacím, ve znění pozdějších předpisů. Vaše žádost se týkala vládního návrhu
zákona, kterým se mění zákon č. 90/2016 Sb., o posuzování shody stanovených
výrobků při jejich dodávání na trh (sněmovní tisk č. 989, 7. volební období). K Vaší
žádosti Vám sděluji níže uvedené informace:

Ad A)V příloze si Vám dovoluji zaslat pozměňovací návrhy pana poslance Petra
Kudely. Proces předávání pozměňovacích návrhů k předkladateli (v tomto
případě  Ministerstvu  průmyslu  a obchodu)  byl  uskutečněn  standardní
cestou.  Pozměňovací  návrhy  byly  předány  legislativnímu  odboru
příslušného ministerstva.

Ad B)Záleží  na  vůli  poslanců,  zda  chtějí  předloženou  novelu  upravovat
pozměňovacími  návrhy.  Dle článku  23  odst.  3  Ústavy  České  republiky
poslanec vykonává svůj mandát podle svého nejlepšího vědomí a svědomí.
Poslanci  nejsou  povinni  sdělovat  původ  svého  pozměňovacího  návrhu.
Podání pozměňovacích návrhů je zcela jejich právem.

Ad C) Předmětný „tabulkový  materiál  se  zapracovanými  pozměňovacími
návrhy“ předal  na Hospodářský výbor  Poslanecké sněmovny Parlamentu
České republiky zástupce Ministerstva průmyslu a obchodu.

Ad D)Pozměňovací  návrhy k předmětnému zákonu podal  pouze pan poslanec
Petr Kudela. Všechny pozměňovací návrhy, které pan poslanec podal, jsou
vypořádány  Ministerstvem průmyslu  a obchodu  s  odůvodněním.  Způsob
vypořádání pozměňovacích  návrhů  k vládnímu návrhu  zákona je  uveden



v příloze.  Ministerstvo  průmyslu  a  obchodu  předložilo  daný  materiál
z pozice předkladatele návrhu zákona.

Ad E) Dovoluji  si  odkázat  na  předložené  vypořádání  Ministerstva  průmyslu  a
obchodu  a  zároveň  upozorňuji,  že  se  jedná  o  stanovisko  předkladatele
k předloženým pozměňovacím návrhům.

Ad F) Všechny schválené pozměňovací návrhy předložené v hospodářském
výboru  jsou  součástí  usnesení  Hospodářského  výboru  Poslanecké
sněmovny č.  363 ze dne 8.  3.  2017 uvedeného v příloze.  Pozměňovací
návrhy jsou veřejnosti přístupné na stránkách Sněmovny v části Poslanci a
orgány  –  Výbory  –  Hospodářský  výbor  (volební  období  2013 –  2017)  –
Projednávané sněmovní tisky – sněmovní tisk č.989/2
(http://www.psp.cz/sqw/tisky.sqw?
str=6&O=7&PT=U&N=1&F=H&RA=20&jx=0&kx=54&gx=1123).
Pro Vaší informaci uvádím, že ve druhém čtení návrhu zákona dne 24. 5.
2017 nebyly předneseny žádné pozměňovací návrhy.

Ad G) Jak  bylo  uvedeno  výše,  předkládání  pozměňovacích  návrhů  je  právo
poslanců  v rámci  výkonu  jejich  funkce.  Pozměňovací  návrhy  poslanců  k
projednávaným sněmovním tiskům nejsou předkládány vládě k souhlasu.
Poslanecká  sněmovna  je  součástí  moci  zákonodárné  (článek  15  Ústavy
České republiky), vláda je vrcholným orgánem moci výkonné (článek 67
odst. 1 Ústavy České republiky).

(…)

Příloha
 Způsob  vypořádání pozměňovacích  návrhů  k  vládnímu  návrhu  zákona,

kterým se mění zákon č. 90/2016 Sb.,  o posuzování  shody stanovených
výrobků při jejich dodávání na trh (ke sněmovnímu tisku 989)

 Usnesení Hospodářského výboru Poslanecké sněmovny č. 363 ze dne 8. 3.
2017

(…)
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